

Ø⊅ BOD♥ WILD ロングスリーブシャツを新発売

~トップスのラインナップ拡充しブランドの幅を広げる~

グンゼ株式会社(本社:大阪市)は、2015年9月中旬から、メンズインナーブランド「BODY WILD (ボディワイルド)」より、アウターとコーディネートできる着こなし自由なロングスリーブシャツを新発売します。

「BODY WILD」は2015年春夏に、1枚でアウターとして着られるデザイン性の高いトップス6品番を展開しました。反響が大きかったため、今秋冬は新たにロングスリーブシャツを4品番展開し、トップスのラインナップを拡充します。

商品は、「BODY WILD」クリエイティブディレクターの田中 了氏監修のもと、アウター(ジャケット・コート・ネルシャツ・カーディガンなど)とのコーディネートができる仕様・デザインです。

素材は、アクリル混合素材のやわらかな風合いで、保温性を考えたしっかりした厚地生地です。人気のモク調と広幅ピッチのボーダーで、アウターらしさを表現しています。ネックデザインは、クルーネック(丸首)とハイネックに加え、ヘンリーネックの3種類を展開します。従来のインナーより広めの身幅でアウターとして1枚でも着用できる設計です。

「BODYWILD」は15年春夏に続きトップスのラインナップを拡充し、ブランドの幅を広げます。



〈ポスタービジュアル〉



ヘンリーネックロングスリーブシャツ

品番 BWB309 価格 ¥1,500+税 サイズ M・L・LL

カラー 4色

グンゼは、商品・サービスを通してお客さまに"ここちよさ"をお届けし、クオリティー オブ ライフ(QOL)の 向上に貢献いたします。





■商品ラインナップ(4品番)

【ヘンリーネックロングスリーブシャツ】 品番 BWB309



【クルーネックロングスリーブシャツ】 品番 BWB308



※いずれも

・価格 ¥1,500+税 ・サイズ M/L/LL ・カラー 4色(カーキ・ネービーブルー・ブラウン・ブラック)

・素材 本体: 綿75%・アクリル25% テープ部: 綿80%・アクリル20%

【クルーネックロングスリーブシャツ】 品番 BWB408



•価格 ¥1,500+税

・サイズ M/L/LL

・カラー 4色(ネービーブルー・パープル・ チャコールグレー・ブラック)

・素材 本体:綿80%・アクリル20%

【ハイネックロングスリーブシャツ】 - -



•価格 ¥1,500+税

・サイズ M/L/LL

・カラー 3色(ネービーブルー・ブラック

チャコールグレー)

- 素材 本体: 綿80%・アクリル20%

■販売情報

販売先 ; 全国の百貨店、量販店、小売店、

グンゼ公式通販サイト「GUNZE ストア」 http://www.gunze-store.jp/ 等

発売日 ; 2015年9月中旬から発売 関連サイト ; <u>http://www.bodywild.com/</u>

以上

本件に関するお問合せ先

報道関係の方からのお問合せ 広報IR室 (大阪) TEL:06-6348-1314 (担当/小倉・仲谷・渡辺)

(東京) TEL:03-3276-8676 (担当/前川)

一般のお客様からのお問合せ グンゼお客様相談室 フリーダイヤル 0120-167874 (平日:9:30~17:00)

■GUNZEホームページ http://www.gunze.co.jp/